

# 對老公定力百分百信任

# 詩詩反嫌子丹太「羈身」



香港文匯報訊（記者 李思穎）圈中出名愛妻號的甄子丹，對太太汪詩詩愛錫有加。對於近日林丹背妻出軌事件，詩詩絕不擔心會「曳曳」，對老公投以百分百信任，反而嫌老公太「羈身」有點煩，點頭默認希望有點私人空間。

**詩**詩、王馨平、馬詩慧和女兒王曼喜、郭秀雲、陳嘉容、林俊賢女兒林鉅洧等昨日出席時裝品牌活動。被指心廣體胖的詩詩承認近日好開心，因接到不少好消息，當中包括老公於本月30日前赴洛杉磯在荷里活文氏中國劇院星光大道打手印，為老公而驕傲，以她所知這個榮譽很少獨立頒給一個人，要在電影上出過好多力先得，相當難得，所以詩詩會陪同老公出席，見證他的成就。此行詩詩來去匆匆，逗留一日便返港工作，子丹就繼續為《俠盜一號：星球大戰外傳》宣傳。

## 子丹借子女過橋追行蹤

說到林丹出軌引來全城熱話，詩詩沒有留意新聞，問她會否擔心經常在外工作的子丹「曳曳」？詩詩淡定說：「不會，我們兩個關係好尊重大家，不用睇實他。（不擔心有人送上門？）這要看老公的定力，不知他定力足夠與否，要問他才知，或者試一試他，哈哈！我講笑噃，對他是百分百信任，也沒聽過他說有『飛來蠅』到酒店敲門。」

問到詩詩會否經常以電話check住老公？結果竟然是相反：「是他打電話check住

我，最好笑是叫小朋友打來問媽媽到了哪裡，（借小朋友過橋追蹤你？）係呀，好煩，都好羈身，一日會來好多電（話），可能我們關係是工作夥伴、夫妻，又有小朋友，所以要溝通的事很多。」笑問應給她一點私人空間？詩詩狂笑點頭：「我唔知點講，有時都會為這話題作討論，但不會不聽對方電話，最大問題是我開會時他要求視像，開會時是很認真，又基於禮貌都不會跟他視像，可是他還繼續打來便會好咗。」

## 王馨平將成瑜伽導師

王馨平近兩年愛上瑜伽運動，覺得有助身體和心靈，遂的起心肝修讀瑜伽導師牌，完成12月尾課程後，如無意外便可成為正式瑜伽導師，她表示：「趙式芝和楊如芯已經叫我教他們，我又會搵朋友做『白老鼠』，（開中心？）未想太多，（教老公做瑜伽？）我經常逼他做，他初時都聽話，後來要我放過他，不過我有辦法要他跟我做，因他在寫字樓工作更需要多做這些運動。」

馬詩慧女兒王曼喜被影到跟女友人談心，但曼喜否認是拍拖，「對方只是朋

友，（媽咪在旁不敢說？）媽咪好open。」馬詩慧似乎很了解女兒心意，笑說：「可能有又可能無，好懸疑。」曼喜再強調沒拍拖，叫大家不要聽媽咪說，但承認約會的人未必合心水。馬詩慧對女兒與人談心，笑言：「談一次就話係？要談多幾次先知。」她又透露細女麗嘉將回港一家人過聖誕，暫時未有打算外遊。



# 着鬆身衫惹大肚疑雲 郭晶晶認準備追多個

香港文匯報訊（記者 李思穎）霍啟剛與老婆郭晶晶昨早一身行山打扮出席西貢郊野公園舉行的步行活動，兩人十指緊扣恩愛現身。對於晶晶早前穿上鬆身衫惹來大肚疑雲，晶晶否認有喜，但就準備為囡囡多添一個伴，啟剛對「造人」表示順其自然。

啟剛和晶晶平日有行山習慣，但因囡囡尚小，沒有帶他同行，啟剛笑說：「囡囡今朝叫我帶埋他來，

扁晒嘴，但他要返學來不到。」問到行山是否他倆的拍拖情趣？晶晶謂要多鍛鍊身體，空氣好好，很舒服。雖然晶晶指老公毅力好一些，啟剛則指是老婆較好：「她經常行在我前面，二千幾級樓梯，我頂不順。」提到他們早前參與真人騷節目，啟剛表示應該不會考慮再接，上次因為是關於奧運，嘗試未試過的事，都幾好玩。

早前兩人剛慶祝完結婚四周年，

只是簡單吃頓飯慶祝。至於有傳晶晶再度懷孕，晶晶笑說：「一直傳了很久。」啟剛都說：「一直都傳，說了很多次，（是否有計劃？）順其自然。」晶晶接着說：「其實是有，因小朋友年紀差不多，弟妹都可以，最重要是健康。」啟剛對於努力造人一事，表示順其自然，晶晶覺得不要有壓力就好。

提到林丹出軌，晶晶有看到報



道，但別人的事情不回應，啟剛謂：「希望他們度過這一關，人家的事便不多講，因我們也不了解真實情況。」

## 心穎被揭與坤哥關係密切

香港文匯報訊（記者 李慶全）吳業坤、黃心穎與蘇麗珊前晚出席聖誕亮燈活動，齊齊跟現場觀眾玩遊戲。坤哥透露最近忙拍無綫新劇《超時空男臣》，聖誕也應工作中度過，要是不用開工，他希望能跟一班朋友共度佳節。笑問他是會相約一班女朋友？他表示男、女性朋友都會有，由於不太熟衷過節，也想平淡度過。會在平安夜才約女生？他笑說：「當然在 Boxing Day 啦！這也是講笑，現搏殺期工作為先。」又是否不敢再約绯闻女友龔嘉欣？他坦言自己在個多月來沒於社交平台放過女孩子的相片，希望可以減少一點緋聞，看來也有成效。

但日前無綫節目巡禮上，孫慧雪上載了一張坤哥被五位女神圍住的合照？坤哥苦笑回應：「我是被陷害，阿雪上載照片之後，好多網友話我偽毒可恥，這都是讚賞，有個獨特的標語是我的榮幸，希望之後可以再創新啦！」

黃心穎前晚玩遊戲又唱歌，她表示最近都有跟老師學唱歌，而她從小也愛唱歌，雖然不屬唱家班，也希望靠後天的努力，她也高興最近獲公司安排唱王菲的懷舊歌。問她為何不找坤哥私人教授唱歌技巧？心穎表示自己的老師已很不錯。是否怕傳緋聞？她笑說：「不怕，有緋聞傳可以一起工作搵多點錢。」她又表示未跟坤哥 jam 過歌，但對方出碟前曾先給她聽錄好的歌。記者即笑他倆關係密切，她才是坤哥的緋聞始祖？心穎笑說：「不是吧，他有好成績我都好安慰，證明我夠眼光！」問她會否接受姊弟戀？心穎笑說：「沒想這些，我只喜歡他！」



## 張曼玉騎霆鋒膊馬街頭塗鴉

電影公司從網上徵集到網友的各種奇葩「減壓招數」，並在福州現場準備了大米、方便麵、棒棒錘以及跳繩等道具，由「減壓官」佟大為帶領四位幸運觀眾一起測試哪種方式最減壓，體驗網友們的「減壓大法」，佟大為表示：「真正能減壓的方式其實就是大家在一起開心地玩玩鬧鬧。」



香港文匯報訊 張曼玉（Maggie）亮相謝霆鋒主持的《十二道鋒味3》，二人攜手尋訪倫敦美食，其間 Maggie 竟坐上霆鋒肩膀進行街頭塗鴉。

當日，Maggie 熱情地向霆鋒介紹自己的偶像——街頭塗鴉大師 Banksy。說起 Banksy 與警察鬥智鬥勇，為的是在牆上留下自己畫作的故事，Maggie 不禁雙眼閃閃發光，更大膽表示自己

就想當一回「街頭塗鴉族」。為了滿足 Maggie 的心願，霆鋒果然找到了一面「不怕被警察拘捕」的合法塗鴉隧道。隧道中昏暗的環境也增添兩人「小孩子做壞事」的刺激感，玩心大發的二人在此畫得不亦樂乎。為了能讓 Maggie 一展丹青手，霆鋒又是刷牆又是將 Maggie 穩穩托在肩上，而 Maggie 的目標只有一個：「不能在其

他塗鴉族面前顯得太差！」

# 《羅曼蒂克消亡史》提前上映

香港文匯報訊 電影《羅曼蒂克消亡史》的內地上映時間由原定的12月23日提檔到12月16日，片方昨日雙發「眾生」海報與「殺伐」預告。

此次發佈的「眾生」版海報，則呈現了一個更具意趣的概念——「戲在坑口」。眾主演姿態大不同，以全知的「上帝視角」在坑口俯視，他們各懷心腹事，把現實空間變為了心理空間，妙在投入、引入入戲：塵歸塵土歸土，人生就是一個巨大的坑，坑中有你我。誰是誰的那飄冷暖，誰又是誰的紅塵看客？

執執念而死，執執念而生，是為眾生：「寧進一寸死，毋退一尺生」的陸先生（葛優飾）、「不是愛交際，而是真花癡」的小六（章子怡飾）、「喝茶泡澡長衫加身，活成地道上海人」的渡部（淺野忠信飾）、「人生如



## 佟大為講福州方言谷戲

香港文匯報訊（記者 蘇榕蓉  
福州報道）佟大為目前赴福州宣傳由他和陳妍希主演的喜劇電影《外公芳齡38》。佟大為暢談此次路演之行，他表示在短短一周的時間裡，從北京發出走過9個城市，雖然緊張奔波，但又覺得很刺激，亦很有意義。

陳妍希飾演鄉下女孩滿口福州方言，佟大為在片中有很多模仿陳妍希說話的橋段，私下他也跟陳妍希一起學了不少福州話。活動現場，「技癢」的佟大為忍不住說了段福建方言，觀眾向佟大為頒發「福州話10級證書」以示讚賞。

電影公司從網上徵集到網友的各種奇葩「減壓招數」，並在福州現場準備了大米、方便麵、棒棒錘以及跳繩等道具，由「減壓官」佟大為帶領四位幸運觀眾一起測試哪種方式最減壓，體驗網友們的「減壓大法」，佟大為表示：「真正能減壓的方式其實就是大家在一起開心地玩玩鬧鬧。」

